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ATA DE REUNIÃO 
 
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPI DOS ATOS ANTIDEMOCRÁTICOS DO DF PARA
INVESTIGAR OS ATOS OCORRIDOS EM 12 DE DEZEMBRO DE 2022 E 08 DE JANEIRO DE
2023, ESPECIALMENTE CONTRA OS PODERES DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL.

 

Aos trinta dias do mês de março de 2023, às dez horas e dez minutos, no Plenário da Câmara Legislativa
do Distrito Federal – CLDF, é aberta pelo o Senhor Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito
destinada a investigar os atos antidemocráticos realizados nos dias 12 de dezembro de 2022 e 08 de
janeiro de 2023, especialmente contra os Poderes da República Federativa do Brasil, Deputado Chico
Vigilante, a sexta reunião ordinária da CPI, com a presença dos  Senhores Deputados Hermeto, Fábio
Felix, Pepa, Thiago Manzoni e, posteriormente, dos (as) Deputados (as) Martins Machado, Paula
Belmonte e Gabriel Magno.  O presidente informa que os Deputados Joaquim Roriz Neto e Pastor Daniel
de Castro justificaram suas ausências. Na sequência, solicita que o depoente seja conduzido ao Plenário
e passa ao Item I da pauta – Expediente: 1. Leitura, discussão e votação da Ata da 5ª Reunião
Ordinária de 09/03/2023. Tendo em vista a divulgação prévia, a Ata é considerada lida e aprovada.
Resultado: Aprovada com 5 votos favoráveis. Item II – Da Pauta: Comunicados da Presidência: o
presidente informa que houve alteração na composição da CPI. O Deputado Max Maciel passa a ser o
representante suplente do Bloco Parlamentar PSOL-PSB, em substituição à Deputada Dayse Amarilio. O
presidente comunica aos deputados que haverá a necessidade de se fazer outra reunião administrativa
para definir as oitivas do mês de abril. Informa também a inclusão de Matéria Extra pauta: 1 –
Requerimento Administrativo nº 134/2023 – EMENTA: Solicita à Polícia Militar do Distrito Federal e à
Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal o compartilhamento de todas as informações dos
Inquéritos Policial Militar - IPM que correspondem aos Praças e aos Oficiais, tanto os finalizados quanto
os em andamentos sobre os Atos Antidemocráticos ocorridos em Brasília com esta Comissão
Parlamentar de Inquérito. Autoria: Deputado Hermeto. Resultado: Aprovado com 5 votos favoráveis.
Antes de iniciar a oitiva, o presidente faz a correção da patente do depoente de Tenente-Coronel para
Coronel da Polícia Militar do Distrito Federal. Item IV – Oitivas de Depoentes: já tendo sido devidamente
qualificado pela Coordenadoria de Polícia Legislativa - COPOL, e, estando presente no Plenário, o
presidente esclarece ao depoente, Coronel Jorge Henrique da Silva Pinto, que ele está diante de uma
Comissão Parlamentar de Inquérito na condição de testemunha e, como tal, tem o dever de dizer a
verdade. O Coronel informa que não está acompanhado de advogado. Interrogam o depoente os
deputados Chico Vigilante, Hermeto, Fábio Felix, Thiago Manzoni, Martins Machado, Pepa, Paula
Belmonte e Gabriel Magno. Encerrados os questionamentos, o presidente libera o Coronel Jorge
Henrique e passa ao Item III – Da Pauta: Requerimentos Administrativos para discussão e votação: 1.
Requerimento nº 121/2023 – Ementa: Requer a oitiva do Senhor Major Cláudio Mendes dos Santos a
respeito dos atos praticados no dia 12 de dezembro de 2022 e 08 de janeiro de 2023, contra os Poderes
da República Federativa do Brasil. Autoria: Deputado Fábio Felix. Resultado: Aprovado com 6 votos
favoráveis. 2. Requerimento nº 123/2023 – Ementa: Requer informações a respeito dos meios
adequados para difusão de relatórios de inteligência e cópia integral dos documentos que especifica.
Autoria: Deputado Fábio Felix. Resultado: Aprovado com 6 votos favoráveis. 3 . Requerimento nº
124/2023 – Ementa: Requer ao Comando do Exército Brasileiro, cópias dos documentos expedidos à
Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal (SSP/DF), no tocante ao acampamento do QG.
Autoria: Deputado Pastor Daniel de Castro. Resultado: Aprovado com 6 votos favoráveis. 4.
Requerimento nº 125/2023 – Ementa: Requer ao Ministério da Justiça, cópias dos documentos
expedidos à Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal (SSP/DF), no tocante ao acampamento
do QG. Autoria: Pastor Daniel de Castro. Resultado: Aprovado com 6 votos favoráveis. 5. Requerimento
nº 126/2023 – Ementa: Requer à Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) informações
acerca dos ônibus e passageiros que chegaram em Brasília na semana do dia 01/01/2023, até o dia
08/01/2023. Autoria: Deputado Pastor Daniel de Castro. Fazem uso da palavra, para discutir, os
Deputados Fábio Felix, Chico Vigilante, Pepa e Paula Belmonte. Resultado: Aprovado com 6 votos
favoráveis. 6. Requerimento nº 128/2023 – Ementa: Requer à Secretaria Nacional de Planejamento,
Sustentabilidade e Competitividade no Turismo, do Ministério do Turismo, cópias das fichas de registro
de hóspedes que estiveram hospedados nos hotéis do setor hoteleiro sul e norte de Brasília, entre os
dias 06 e 09 de janeiro de 2023. Autoria: Deputado Pastor Daniel de Castro. Resultado: Aprovado com 6
votos favoráveis. 7. Requerimento nº 129/2023 – Ementa: Requer à Secretaria de Estado de
Administração Penitenciária do Distrito Federal, listagem nominal com todos que foram presos devido à
depredação ao patrimônio público no dia 08 de janeiro de 2023.Autoria: Deputado Pastor Daniel de



39Nº 82, Brasília, segunda-feira, 17 de abril de 2023

Castro. Resultado: Aprovado com 6 votos favoráveis. O presidente coloca novamente em votação o
Requerimento nº 134/2023, de autoria do Deputado Hermeto. Resultado: Aprovado com 6 votos
favoráveis. O Deputado Chico Vigilante propõe que no dia 04/04, terça-feira, seja feita uma reunião
administrativa para readequar a agenda de oitivas do mês de abril em substituição à reunião ordinária
com oitiva de depoente, o que é acatado pelos demais deputados. Faz uso da palavra, para discutir, o
Deputado Fábio Felix. Antes de encerrar, o presidente faz menção à reunião com o Ministro Alexandre
de Morais, agradece a presença do Presidente da CLDF, Deputado Wellington Luiz nesta reunião e, nada
mais havendo a tratar declara encerrada a sexta reunião ordinária da CPI dos Atos antidemocráticos do
DF, às treze horas e vinte e dois minutos. Eu, Sarah Vasconcelos, Secretária da CPI, lavro a presente Ata
que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito dos
Atos Antidemocráticos do DF.
 

Brasília, 30 de março de 2023

 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE
Presidente da CPI dos Atos Antidemocráticos do DF
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